
Contrastar a forma-
ção musical erudita
com o repertório

popular. Essa é a proposta
do grupo Contraste, a atra-
ção do Projeto Segunda
Cultural, que se apresenta
no próximo dia 6, às 18h,
no Plenário do Palácio
Joaquim Nabuco. Com-
posto por quatro músicos,
Haendel Araújo (violino),
Gueber Santos (clarinete),
Jean - François (cello) e
Levi Guedes (piano), o
conjunto abrirá o evento
com a música
Gospel Falai
pelas Monta-
nhas, em rit-
mo de jazz, e,
em seguida,
tocará Ba-
chianas nº 4 -
P r e l ú d i o
(Vila Lobos);
Luíza, (Tom
Jobim); Gon-
z a g a ç ã o
(Luiz Gonza-
ga), e Liber-
tango (Astor
Piazzolla).

O violonista Haendel
Araújo ensina, atualmen-
te, no projeto Suzuki, do
Conservatório Pernambu-
cano de Música (CPM),
direcionado a crianças ca-
rentes; Levi Guedes, for-
mado em Música pela U-
niversidade Federal de
Pernambuco (UFPE), é
professor de piano do
CPM e do Centro de Edu-
cação Musical de Olinda
(Cemo); Jean-François Bor-
geois é violoncelista da
Orquestra Sinfônica do
Recife ( OSR) e aluno do
curso de Bacharelado em
Violoncelo da UFPE. 

Com apenas 22 anos, o

clarinetista Gueber Santos
é formado em música pelo
CPM e pelo Centro Profis-
sionalizante de Criativida-
de Musical do Recife
(CPCMR). No ano passa-
do, teve a oportunidade de
gravar um CD no 360

Festival Internacional de
Inverno de Campos do
Jordão, São Paulo, sob a
regência dos maestros Ro-
bert Minckzuki, da Or-
questra Sinfônica Bra-
sileira, e Kurt Mazur, da
Orquestra Sinfônica Na-

cional de
Paris e da
Filarmônica
de Londres.
G u e b e r
também é o
m ú s i c o
mais jovem
da OSR.

"O quar-
teto moder-
no (violino,
c l a r i n e t e ,
violoncelo e
piano) sur-
giu no sécu-
lo XX, po-

rém, poucas pessoas co-
nhecem essa formação ca-
merística. Nosso objetivo é
mostrar ao público o con-
traste entre a música erudita
e a popular. Parabenizamos
a Alepe por abrir esse es-
paço importante para a di-
vulgação da música ins-
trumental", declarou o idea-
lizador do conjunto, Gue-
ber Santos.

O Projeto Segunda
Cultural, criado em 2003
pela Mesa Diretora da Ca-
sa, acontece sempre nas
primeiras segundas-feiras
do mês. A entrada é gra-
tuita e os artistas não co-
bram cachê.
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Vila Lobos,
Luiz Gonzaga
e Tom Jobim

estão no
repertório

Sons popular e erudito se
misturam no Segunda Cultural
Grupo Contraste se apresenta dia 6, a partir das 18h, no Plenário da Alepe

O filme Olga será a próxima atração do
Projeto Cineteca. A obra retrata a luta

de Olga Benário, uma judia alemã que
abandonou o conforto do lar abastado para
se entregar aos ideais políticos do
comunismo. Em 1928, ela foge para Moscou,
onde faz treinamento militar e é encarregada
de acompanhar Luís Carlos Prestes ao
Brasil, a fim de liderar a Intentona
Comunista de 1935. Olga acaba se
apaixonando por ele na viagem, mas, com o
fracasso da revolução, ela é presa e
deportada pelo governo Vargas para a
Alemanha nazista. A filha de Olga e Prestes, Anita Leocádia, nasce na prisão. A exibição será na
próxima segunda-feira (6), ao meio-dia, no Auditório da Alepe. A entrada é gratuita. 

Cineteca

TRIO SOTAQUE - A sonoridade do jazz e a bossa da música brasileira encantaram o público em dezembro de 2005

FERNANDO SILVA
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ATA DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DA COMISSÃO DE CIÊNCIAS, TECNOLOGIA E INFORMÁTICA REALIZADA EM TRINTA DE
AGOSTO DE DOIS MIL E CINCO.

Às dez horas do dia trinta de agosto do ano de dois mil e cinco, no auditório desta Casa Legislativa no sexto andar do Anexo I ao Palácio
Joaquim Nabuco, foi realizada Audiência Pública com o objetivo de apresentar os reais benefícios do Programa INTERLEGIS, presidida
pelo Deputado João Fernando Coutinho, presidente da Comissão de Ciências, Tecnologia e Informática, onde estavam presentes os
deputados Raimundo Pimentel e Aglaílson Júnior. Iniciando, o deputado presidente convidou para compor a mesa: o Sr. José Dantas
Filho, Diretor da Subsecretaria de Assessoramento Técnico do Programa INTERLEGIS; o Sr. Paulo Fernandes Júnior, responsável pelo
subprograma de Tecnologia do referido Programa; o Sr. Ricardo Ferraz, Diretor de Informática da Câmara Municipal de Recife e a Sra.
Lúcia Galindo, Diretora da Escola do Legislativo, e em seguida falou da importância de democratizar informações e conhecimentos, e do
esforço que tem realizado para que as Câmaras Municipais conheçam o referido Programa e conseqüentemente opte pela adesão do
mesmo. Depois, passou a palavra ao Sr. José Dantas Filho para fazer a apresentação do Programa, o mesmo, iniciou agradecendo a
oportunidade e apresentou um vídeo expondo os benefícios, tais como a transparência legislativa, disponibilização de informações com
objetivo de ter um legislativo forte, integrado e moderno, e ainda enfatizou a importância da adesão em todo âmbito legislativo, e
informou que está realizando o senso nacional para conhecer as reais situações das Câmaras Municipais. Também afirmou que, com o
uso da tecnologia tem focado o Programa para a área de educação, de informação e de comunicação, e que o mesmo funciona como
uma comunidade virtual interligando todos os níveis do Poder Legislativo. Ainda colocou que está concluindo a primeira fase, pois os
primeiros cinco anos foram para desenvolver um modelo de modernização e que fez negociação com o Banco Interamericano para um
novo empréstimo que vai nos permitir mais cinco anos de aplicação num patamar diferente. E no INTERLEGIS II, o modelo de
modernização vai estar disponível para todas as Câmaras do Brasil, e ainda, salientou que para participar do INTERLEGIS a câmara
não precisa receber o equipamento, pois se já tem o equipamento, só receberá outros produtos, por exemplo, o produto de educação
está disponível tanto para o indivíduo como para Câmara de Vereadores. Então, a importância de conhecerem o projeto e virem buscar
adesão, não é só ganhar o computador, é muito mais, é ter acesso a todos os benefícios que o Programa oferece. Em seguida, o
Deputado João Fernando Coutinho agradeceu ao Sr. José Dantas e passou a oportunidade para o Deputado RAIMUNDO PIMENTEL, o
mesmo, parabenizou o deputado João Fernando Coutinho por está fazendo um trabalho brilhante à frente da Comissão de Ciência e
Tecnologia, saudou todos os presentes e ratificou a importância do Programa, ora apresentado, principalmente quando se refere ao
INTERLEGIS como uma ferramenta de comunicação, sobretudo do ponto de vista dos formadores de opinião e do ponto de vista da
ferramenta que se dispõe para instrumentalizar os Poderes Legislativos, sobretudo as Câmaras Municipais que estão mais distantes e
que não tem acesso à tecnologia e à informação. Continuando, o deputado presidente passou a palavra ao Sr. Paulo Fernandes Júnior,
que discorreu sobre a tecnologia do programa INTERLEGIS, afirmando ter como missão permitir que o Legislativo nacional tenha acesso
as três funções colocadas por José Dantas, através de desenvolvimento de aplicativos com baixos custos, comunidade virtual, soluções
simples que permitisse a continuidade. E foi desenvolvido um conjunto de aplicativos, tais como o SAPL – Sistema de Apoio ao Processo
Legislativo, a área que desenvolve soluções para a atividade parlamentar, mais propriamente aquela do parlamentar que diz respeito ao
relacionamento dele com a sociedade; a área que está em desenvolvimento, que á parte de administração legislativa, são aquelas áreas
típicas da administração de uma Casa Legislativa, onde se encontra toda parte de controles financeiros, orçamentários, à parte de
recursos humanos, folha de pagamento, gestão de patrimônio e outros. E a quarta área é um portal modelo para Casas Legislativas,
onde vai ter um sistema de ouvidoria do portal e o cidadão vai poder estar entrando lá com suas sugestões e consultas aos
parlamentares. Ainda falou sobre o trabalho de multiplicação do INTERLEGIS, onde os multiplicadores foram treinados para divulgar e
auxiliar a implementação do sistema fazendo com que a comunidade cresça, e para finalizar agradeceu a oportunidade e colocou-se à
disposição para esclarecer qualquer dúvida. Continuando a palavra foi concedida a Ricardo Ferraz, que falou sobre a experiência da
Câmara Municipal de Recife, expondo como ocorreu o processo da implantação do sistema e apresentou quais as estratégias previstas
na difusão para todo o Estado de Pernambuco. Ainda, informou que firmou convênio com o INTERLEGIS em 2001, e em 2004 houve
treinamento para três pessoas da Câmara e depois foi repassado para a Comissão Executiva da casa, para os vereadores, para os
assessores e para as pessoas responsáveis pelo Departamento Legislativo. O retorno foi positivo, chegaram e-mails e telefonemas
agradecendo pela Câmara ter se tornado um Legislativo mais transparente, e tem um banco de dados com duas mil proposições. Como
resultado a experiência da Câmara Municipal do Recife tem sido um sucesso, e por acreditar que as outras câmaras também podem
conseguir, é que tem se colocado como multiplicador do Programa, contribuído com os outros municípios juntamente com a Comissão
de Ciências, Tecnologia e Informática, onde realizaram visitas as Câmaras para conhecer as estruturas das mesmas e treinas os
funcionários para utilizar o sistema. E reforçou a importância das câmaras enviarem propostas para que possa agendar os treinamentos,
para que o INTERLEGIS autorize sua ida aos municípios que solicitarem. Logo após, o Deputado João Fernando Coutinho agradeceu a
participação de Ricardo Ferraz e em seguida passou a oportunidade para a Sra. Lúcia Galindo, a mesma informou que a Escola
Legislativa é parceira do INTERLEGIS, e enfatizou os cursos oferecidos pelo Programa Educação à Distância e a importância dos
referidos cursos alcançarem os municípios de Pernambuco, e portanto, colocou a Escola à disposição. Logo após, o deputado
presidente abriu a oportunidade para que os vereadores e assessores presentes deixassem suas sugestões e fizessem seus
questionamentos, onde fez uso da palavra: O Senhor Glauco Cazé da cidade do Paulista, o mesmo parabenizou a iniciativa da audiência
e classificou o trabalho da INTERLEGIS como imprescindível para o crescimento do trabalho legislativo de todas as Câmaras do país,
mas lamentou o fato de Paulista não estar ligado à Internet, e ainda aproveitou para perguntar se mesmo a câmara não sendo
associada, se ele podia acessar o Programa de sua residência, no sentido de interagir com as pessoas e deixar informações, trocar
idéias com colegas parlamentares e apresentar projetos de lei. O sr. José Dantas respondeu-o, informando que a associação é mais um
pré-requisito para você receber equipamentos, mas para participar e ter acesso aos nossos produtos e informação não é necessário ser
associado. Basta visitar o site www.interlegis.gov.br e terá acesso diretamente aos produtos, inclusive pode se matricular e participar dos
cursos à distância. E ainda informou que uma das obrigações que a INTERLEGIS tem é testar soluções de baixo custo para a
interligação. Em seguida o Sr. Reinaldo Barros do Município de Catende, agradeceu a visita realizada pela comissão, parabenizou a
iniciativa do presidente da mesma e falou da lentidão do INTERLEGIS para atender as propostas de adesão das Câmaras, pois enviou a
proposta em janeiro e depois de muito cobrar conseguiu assinar o convênio em agosto, além da demora do recebimento do computador
e dos treinamentos. O Sr. Paulo Fernandes explicou que a demora se deu porque a primeira fase do programa INTERLEGIS devia ter se
encerrado em dezembro do ano passado, então, em função disso não estava se aceitando novas adesões porque não tinha como
atender, mas tendo em vista que ainda havia dinheiro disponível foi feito uma negociação com o banco, e a atual direção assumiu a
INTERLEGIS em março deste ano e depois disso será negociado com o banco Interamericano para poder ampliar as metas. Pois a meta
original de convênio de 2.500 Câmaras já tinha sido ultrapassada, e já estava com 2.900. Então, de fato houve uma readequação nesses
primeiros seis meses porque a direção atual estava trabalhando nessa negociação, e só agora é que esta autorizada para retomar a
entrega de equipamentos. Também fez uso da palavra, o Sr. João Batista Bezerra presidente da Câmara de Vereadores de Brejão, o
mesmo perguntou como as cidades pequenas terão acesso e como serão integradas? O Sr. Paulo Fernandes, informou que dentro do
convênio com o INTERLEGIS, a ligação da Casa com a Internet é responsabilidade da Casa. Continuando, o Sr. Lourival, Presidente da
Câmara de Altinho, parabenizou o deputado João Fernando Coutinho e os técnicos da INTERLEGIS pelo trabalho realizado e depois
informou que já faz um ano que a câmara assinou o convênio e quer ter um resultado do porquê ainda não foi atendido. O Sr. José

Dantas informou que se a Câmara já tem a máquina, é só entrar em contato com a área técnica do INTERLEGIS, pois os sistemas e o
treinamento já estão disponíveis. O Sr. Francisco Sávio, vice-presidente da Câmara de Petrolina, falou do desinteresse dos presidentes
que passam pela Câmara e por isso convidou o deputado presidente da Comissão e a equipe do Interlegis para realizar reunião em
Petrolina para apresentar o Programa aos vereadores, assessores, sociedade e municípios vizinhos. O Deputado João Fernando
Coutinho agradeceu a participação do Sr. Francisco Sávio e informou que em atendimento a solicitação, irá agendar uma audiência
pública em Petrolina. Também falou o Sr. Dogival, presidente da Câmara de Jurema, que informou o recebimento da visita do pessoal do
Senado, onde fez um cadastro e até o momento não recebeu o contrato de adesão, por isso queria uma posição sobre o assunto. O Sr.
José Dantas disse desconhece tal procedimento, pois o INTERLEGIS não fez esses tipos de visitas, o que está realizando é o trabalho
do senso, mas o ideal é ligar para Brasília e cobrar da área de convênios em que situação está o pedido. O Sr. Dogival informou que não
assinou ainda o convenio, pois estava esperando o contrato de adesão. Continuando, o Deputado João Fernando Coutinho perguntou
como uma Câmara que ainda não é associada, podia assinar o contrato. O Sr. José Dantas explicou que o processo tinha duas etapas:
assinar a adesão primeiro e assinar o convênio depois e que bastaria um contato direto com a equipe do INTERLEGIS. No Portal
INTERLEGIS existe esclarecimento sobre o mecanismo de adesão, pois existem formulários para que a pessoa possa pegar um
formulário desses, preencher, assinar e enviar. Ele não pode ser preenchido direto pela Internet porque precisa de assinatura. Em
seguida a oportunidade foi concedida ao Sr. Severino Ribeiro, vereador de Vertente do Lério, o mesmo, perguntou como ma cidade
pequena, pobre como a sua, podia ser contemplada com um computador. O Sr. Paulo Fernandes sugeriu que ele assinasse o convênio
e ficar na lista de espera, pois ainda que não tenha a máquina, o interesse do Interlegis que as Câmaras assinem o convênio para que
se possam ampliar as metas com o banco, para que possa atender as solicitações. Também, fez uso da palavra o Senhor Mário Batista
da Silva, que parabenizou o Deputado João Fernandes Coutinho pela iniciativa, e depois perguntou se a Câmara de Primavera, tão
humilde, com quatro funcionários, poderia fazer o curso de informática. O Sr. José Dantas que o mais viável é juntar funcionários de
várias Câmaras da região para dar um curso em conjunto. Em seguida a Sra. Ivone, secretária legislativa da cidade de Belo Jardim,
informou que a Câmara assinou o convênio em 2003 e a adesão foi feita em janeiro e até o presente momento não teve nenhum retorno.
E tomou conhecimento no encontro realizado em Garanhuns, que Belo Jardim não tinha assinado nada, então deve haver uma vistoria
para ver o que está ocorrendo. E ainda, ela enfatizou que a Câmara não exige computadores, apenas a ligação com o INTERLEGIS. E
deixa como sugestão que o material da audiência fosse fornecido para os vereadores e representantes presentes, a fim de repassar as
informações para os que não puderam participar da referida audiência. O Sr. José Dantas agradeceu a sugestão e disse que iria tentar
reproduzir todo o material em CDs e mandar para distribuir com os presentes. O deputado João Fernando Coutinho ressaltou que a
audiência pública foi bastante proveitosa e agradeceu a presença de todos, e depois afirmou que a Comissão de Ciência e Tecnologia
irá tentar, juntamente com o diretor da área de informática da Câmara Municipal do Recife, realizar novas audiências públicas setoriais
para que as micro-regiões do Estado de Pernambuco possam ser atendidas. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou
encerrada a presente audiência, e para constar, eu, Maria Joseane Lopes de Amorim, lavrei e digitei a presente ata que, depois de lida e
aprovada, será assinada pelo presidente e demais membros desta comissão. 

Recife, 21 de fevereiro de 2006

Dep. João Fernando Coutinho
Presidente

Dep. Raimundo Pimentel

Dep. Aglailson Júnior

PORTARIA Nº 319
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo
em vista o contido no Ofício nº 023/2006, do Deputado Manoel Ferreira,
RESOLVE: alterar a gratificação de Representação de 79% (setenta e nove por cento) para 105,6% (cento e cinco virgula seis por
cento), no cargo em comissão de Assessor Especial, Símbolo PL-ASC, do servidor FERNANDO ANTÔNIO TUDE DE MELO
SOBRINHO, retroativo a 01 de fevereiro do corrente, nos termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração que lhe foi dada pela Lei nº
12.347/03. 

Secretaria da Assembléia Legislativa 
do Estado de Pernambuco
Em, 03 de março de 2006.

Deputado JOÃO NEGROMONTE
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 320
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo
em vista o contido no Ofício nº 022/2006, do Deputado André Luiz Farias-ALF,
RESOLVE: alterar a gratificação de Representação de 11,2% (onze virgula dois por cento) para 52,89% (cinqüenta e nove virgula
oitenta e nove por cento), no cargo em comissão de Assessor Especial, Símbolo PL-ASC, do servidor REINALDO CRUZ DE FARIAS,
a partir de 01 de março do corrente, nos termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração que lhe foi dada pela Lei nº 12.347/03. 

Secretaria da Assembléia Legislativa 
do Estado de Pernambuco
Em, 03 de março de 2006.

Deputado JOÃO NEGROMONTE
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 321
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo
em vista o contido no Ofício nº 326347/2006, do Deputado Nelson Pereira,
RESOLVE: alterar a gratificação de Representação de 59% (cinqüenta e nove por cento) para 39,81% (trinta e nove virgula oitenta e
um por cento), no cargo em comissão de Assessor Especial, Símbolo PL-ASC, do servidor JOÃO MACHADO DA CUNHA
CAVALCANTI, retroativo a 01 de janeiro do corrente, nos termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração que lhe foi dada pela Lei nº
12.347/03. 

Secretaria da Assembléia Legislativa 
do Estado de Pernambuco
Em, 03 de março de 2006.

Deputado JOÃO NEGROMONTE
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 322
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo
em vista o contido no Ofício nº 022/2006, do Deputado Manoel Ferreira,

Portarias

Ata

PODER LEGISLATIVO
Mesa Diretora: Presidente, Deputado Romário Dias; 1º Vice-Presidente, Deputado Ettore Labanca;
2º Vice-Presidente, Deputado Raimundo Pimentel; 1º Secretário, Deputado João Negromonte; 2º Se-
cretário, Deputado Guilherme Uchôa; 3º Secretário, Deputado Sérgio Leite; 4º Secretária, Deputada
Carla Lapa. Procuradoria Geral, Edvaldo José Cordeiro dos Santos (procurador-geral); Superinten-
dência Geral, Eva Maria de Andrade Lima (Superintendente-geral); Assistência Legislativa, Ana
Olímpia Celso de M. Severo (Assistente Chefe); Superintendência Administrativa, Genaro Do-
mingues da Silva (Superintendente); Superintendência de Recursos Humanos, Isabel Cristina Couto
Costa (Superintendente); Superintendência de Modernização Institucional e Tecnológica, Claudio
Godoy (Superintendente); Superintendência de Planejamento e Execução Orçamentária e Financeira, Arlete Falcão Fer-
reira (Superintendente); Cerimonial, Socorro Vilaça Rodrigues (Assistente de Cerimonial); Assistência de Saúde e Medicina
Ocupacional, Aldo Mota (Assistente Médico); Assistência Segurança Legislativa, Maj. Hermes José de Melo (Assistente
Chefe); Escola do Legislativo, Maria Lúcia Cavalcanti Galindo (Assistente Educacional); Auditagem, Delzuita Alves Viero
(Auditora-chefe); Assistência de Comunicação Social, Ana Lúcia Lins (Assistente de Comunicação Social); Chefe do De-
partamento de Imprensa, Cláudia Lucena; Editora: Andréa Tavares; Redatores: Andréa Tavares, Antônio Azevedo, Renata
Rodrigues; Fotografia: Roberto Soares (Gerente de Fotografia), Moisés Barbosa e Carlos Oliveira; Diagramação e Edito-
ração Eletrônica: Anderson Galvão e Alécio Nicolak Júnior; Chefe de Departamento de Rádio e TV: Ana Lúcia Lins; Re-
pórteres: Carolina Flores, Rosângela Almeida e Verônica Barros; Operadores de Som: Aristides Pandelis Frangakis e
Alcidézio Ramos; Estagiários: Bruno Souto Maior, Flávia da Rosa Borges, Rodrigo Guedes, Vivian Maia Braga e Zanoni
Júnior. Endereço: Palácio Joaquim Nabuco, Rua da Aurora, nº 631 – Recife-PE. Fone: 3217-2368. Fax 3217-2107. PABX
3217.2211. Nosso E-mail: dimprensa@alepe.pe.gov.br. 

Nosso endereço na Internet http://www.alepe.pe.gov.br
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RESOLVE: alterar a gratificação de Representação de 101% (cento e um por cento) para 112% (cento e doze por cento), no cargo em
comissão de Secretário Parlamentar, Símbolo PL-SPC, do servidor NATANAEL JOÃO FERNANDES, retroativo a 01 de fevereiro do
corrente, nos termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração que lhe foi dada pela Lei nº 12.347/03. 

Secretaria da Assembléia Legislativa 
do Estado de Pernambuco
Em, 03 de março de 2006.

Deputado JOÃO NEGROMONTE
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 323
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo
em vista o contido no Ofício nº 232079/2006, do Deputada Ana Cavalcanti,
RESOLVE: alterar a gratificação de Representação de 60% (sessenta por cento) para 51,68% (cinqüenta e um virgula sessenta e oito
por cento), no cargo em comissão de Assessor Especial, Símbolo PL-ASC, da servidor ALEX SANDRO TENORIO VILLA NOVA, a
partir de 02 de março do corrente, nos termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração que lhe foi dada pela Lei nº 12.347/03. 

Secretaria da Assembléia Legislativa 
do Estado de Pernambuco
Em, 03 de março de 2005.

Deputado JOÃO NEGROMONTE
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 324
O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e tendo
em vista o contido no Ofício nº 228449/2006, do Deputada Ana Cavalcanti,
RESOLVE: alterar a gratificação de Representação de 120% (cento e vinte por cento) para 0% (zero por cento), no cargo em comissão
de Assessor Especial, Símbolo PL-ASC, da servidora MARLENE PATRÍCIA FREIRE DE MATOS SILVA, a partir de 02 de março do
corrente, nos termos da Lei nº 11.614/98, com a alteração que lhe foi dada pela Lei nº 12.347/03. 

Secretaria da Assembléia Legislativa 
do Estado de Pernambuco
Em, 03 de março de 2006.

Deputado JOÃO NEGROMONTE
Primeiro Secretário

PORTARIA Nº 131 
A SUPERINTENDÊNCIA GERAL DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e
tendo em vista o contido no Ofício nº 58/2006, do Deputado Fernando Lupa, 
RESOLVE: lotar naquele Gabinete Parlamentar, a servidora MARIA INÊS DE SOUZA, do Tribunal de Justiça de Pernambuco,
matricula nº 120.813-6, ora a disposição deste Poder.

Sala Austro Costa, 02 de março de 2006

EVA MARIA ANDRADE LIMA
Superintendente Geral

PORTARIA Nº 132
A SUPERINTENDÊNCIA GERAL DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e
tendo em vista o Requerimento Funcional nº 888813/2006 e laudo da Junta Médica e de Aposentadoria da ALEPE, 
RESOLVE: considerar licenciada por 15(quinze) dias, a partir de 01 de fevereiro de 2006, para tratamento de saúde, a servidora
ROSANA PALMEIRA DE LIMA, do cargo em comissão de Assistente Parlamentar PL-APC, nos termos do Art.109, inciso II da Lei nº
6.123/68.

Sala Austro Costa, 03 de março de 2006

EVA MARIA DE ANDRADE LIMA
Superintendente Geral

PORTARIA Nº 133
A SUPERINTENDÊNCIA GERAL DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, e
tendo em vista o Requerimento Funcional nº 807031/2006 e laudo da Junta Médica e de Aposentadoria da ALEPE, 
RESOLVE: considerar licenciado por 05(cinco) dias, a partir de 30 de janeiro de 2006, para tratamento de saúde, o servidor
SEVERINO SILVESTRE DE MOURA, do Quadro de Pessoal Permanente deste Poder, nos termos do Art.109, inciso II da Lei nº
6.123/68.

Sala Austro Costa, 03 de março de 2006

EVA MARIA DE ANDRADE LIMA
Superintendente Geral

PORTARIA Nº 134
A SUPERINTENDÊNCIA GERAL DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições,
tendo em vista o disposto no Art.80, inciso I, da Lei nº 6.123/68 e Ofício nº 62/2006, da Assistente Chefe, Ana Olímpia Celso de
Miranda Severo,
RESOLVE: considerar no gozo de suas férias regulamentares, a partir de 1º de março do corrente, o servidor ROMULO DE QUEIROZ
MOURA, Chefe de Expediente da Assistência Legislativa, designando para responder por aquela Chefia durante o impedimento do
titular, RUY JOSÈ CABRAL, do Quadro de Pessoal Permanente deste Poder.

Sala Austro Costa, 03 de março de 2006

EVA MARIA DE ANDRADE LIMA
Superintendente Geral

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

REUNIÃO ORDINÁRIA
Convoco, nos termos do art. 105, I c/c art. 113, caput, do Regimento Interno desta Assembléia Legislativa, os Deputados ANDRÉ
LUIS FARIAS (PTB), AUGUSTO COUTINHO (PFL), BRUNO RODRIGUES (PSDB), CIRO COELHO (PFL), ISALTINO
NASCIMENTO (PT), JACILDA URQUISA (PMDB), JOSÉ QUEIROZ (PDT), PEDRO EURICO (PSDB) e SEBASTIÃO OLIVEIRA
JÚNIOR (PL), membros titulares, e, na ausência destes, os suplentes ADELMO DUARTE (PFL), AUGUSTO CÉSAR (PTB),
AURORA CRISTINA (PMDB), BRUNO ARAÚJO (PSDB), LOURIVAL SIMÕES (PV), ROBERTO LIBERATO (PFL), SILVIO
COSTA (PMN), SOLDADO MOISÉS (PSB) e TERESA LEITÃO (PT) para se fazerem presentes à reunião a ser realizada às dez
horas (10:00 hs), do dia 07 de março de 2006, no Plenarinho III, localizado no segundo andar do Anexo I desta Assembléia
Legislativa – Edifício Senador Nilo Coelho, onde estarão em pauta as seguintes matérias:

DISTRIBUIÇÃO:

I) PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO:
1) Proposta de Emenda Constitucional nº 21/2006, de autoria da Mesa Diretora (Ementa: Introduz modificação no art. 7º da
Constituição do Estado de Pernambuco).

II) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA:
1) Projeto de Lei Ordinária nº 1228/2006, de autoria do Deputado Sílvio Costa (Ementa: Autoriza o Poder Executivo a criar o
Bolsa-Leitura para o ensino médio).
2) Projeto de Lei Ordinária nº 1229/2006, de autoria do Governador do Estado (Ementa: Abre crédito especial ao Orçamento
Fiscal do Estado, relativo ao exercício de 2006, e dá outras providências).
3) Projeto de Lei Ordinária nº 1230/2006, de autoria do Governador do Estado (Ementa: Autoriza a restrição de horário de
funcionamento de estabelecimento de lazer, e de comércio de bebidas alcoólicas, em áreas de índices elevados de ocorrências
violentas no Estado; estabelece sanções para os estabelecimentos que comercializarem ou fornecerem bebidas alcoólicas para
menores de idade e dá outras providências).

III) EMENDAS, SUBEMENDAS E SUBSTITUTIVOS:
1) Substitutivo nº 01, de autoria do Deputado Izaías Régis (Ementa: altera integralmente o projeto de Lei Ordinária nº
1058/2005) ao Projeto de Lei Ordinária nº 1058/2005, de autoria do Deputado Izaías Régis (Ementa: Fica criado o Cadastro
Estadual de Foragidos, e dá outras providências).

DISCUSSÃO:

I) PROJETOS DE LEI COMPLEMENTAR:
1) Projeto de Lei Complementar nº 1158/2005, de autoria do Deputado Roberto Leandro (Ementa: Altera o § 3º do art. 27 da
Lei Complementar n. 28, de 14 de janeiro de 2000, modificada pela Lei Complementar nº 43, de 02 de maio de 2002, para incluir
na situação jurídica de dependente, para fins previdenciários, o companheiro homossexual do segurado e a companheira
homossexual da segurada do IRH e o companheiro homossexual do servidor e a companheira homossexual da servidora pública
civil do Estado de Pernambuco).
Relator Deputado José Queiroz

II) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA:
1) Projeto de Lei Ordinária nº 1153/2005, de autoria do Deputado Sebastião Rufino (Ementa: Declara de Utilidade Pública
Estadual a Cruzada dos Militares Espíritas - Núcleo do Recife).
Relatora Deputada Aurora Cristina
2) Projeto de Lei Ordinária nº 1160/2005, de autoria do Deputado Roberto Leandro (Ementa: Dispõe sobre o Dia do Bancário
no Estado de Pernambuco, e dá outras providências).
Relatora Deputada Jacilda Urquisa
3) Projeto de Lei Ordinária nº 1220/2006, de autoria do Governador do Estado (Ementa: Dispõe sobre as aquisições de bens e
serviços comuns, na modalidade pregão, e dá outras providências).
Relator Deputado Ciro Coelho
4) Projeto de Lei Ordinária nº 1222/2006, de autoria do Governador do Estado (Ementa: Autoriza o Estado de Pernambuco,
através da Secretaria de Planejamento, da Secretaria de Produção Rural e Reforma Agrária e da Secretaria de Desenvolvimento
Social a executar o Programa Ações Complementares de Apoio ao Desenvolvimento da Zona da Mata –
PRORENOR/PRORESUL, e dá outras providências).
Relatora Deputada Jacilda Urquisa
5) Projeto de Lei Ordinária nº 1223/2006, de autoria do Governador do Estado (Ementa: Introduz alteração na Lei nº 12.976, de
28 de dezembro de 2006, e dá outras providências).
Relator Deputado Augusto Coutinho
6) Projeto de Lei Ordinária nº 1224/2006, de autoria do Governador do Estado (Ementa: Abre crédito suplementar ao
Orçamento Fiscal do Estado, relativo ao exercício de 2006 e dá outras providências). 
Relator Deputado Augusto César
7) Projeto de Lei Ordinária nº 1225/2006, de autoria do Governador do Estado (Ementa: Dispõe sobre a concessão de isenção
do ICMS nas prestações de serviço de transporte ferroviário de cargas).
Relatora Deputada Aurora Cristina
8) Projeto de Lei Ordinária nº 1226/2006, de autoria do Governador do Estado (Ementa: Abre crédito especial ao Orçamento
Fiscal do Estado, relativo ao exercício de 2006 e dá outras providências).
Relator Deputado José Queiroz
9) Projeto de Lei Ordinária nº 1227/2006, de autoria do Governador do Estado (Ementa: Abre crédito suplementar ao
Orçamento Fiscal do Estado, relativo ao exercício de 2006 e dá outras providências). 
Relator Deputado Isaltino Nascimento

III) PROJETOS DE RESOLUÇÃO:
1) Projeto de Resolução nº 1119/2005, de autoria do Deputado Sebastião Rufino (Ementa: Concede o Título Honorífico de
Cidadão de Pernambuco ao Exmº Sr. Juiz de Direito Evanderli Félix da Costa).
Relatora Deputada Aurora Cristina

IV) EMENDAS, SUBEMENDAS E SUBSTITUTIVOS:
1) Substitutivo nº 01, de autoria do Deputado Izaías Régis (Ementa: altera integralmente o projeto de Lei Ordinária nº
1058/2005) ao Projeto de Lei Ordinária nº 1058/2005, de autoria do Deputado Izaías Régis (Ementa: Fica criado o Cadastro
Estadual de Foragidos, e dá outras providências). Proposição em distribuição

Recife, 03 de março de 2005.
Sala da Comissão de Constituição, Legislação e Justiça.

DEPUTADO BRUNO RODRIGUES
Presidente da Comissão de Constituição, Legislação e Justiça

COMISSÃO DE DEFESA DA CIDADANIA
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 06/03/2006
Convoco, de acordo com o Art. 103, do Regimento Interno desta Assembléia Legislativa, os membros titulares: Deputados
BETINHO GOMES (PPS), ANTÔNIO MORAES (PSDB), CEÇA RIBEIRO (PSB), PEDRO EURICO (PSDB), membros suplentes:
Deputados AUGUSTO COUTINHO (PFL), ISALTINO NASCIMENTO (PT), JACILDA URQUISA (PMDB), JOÃO FERNANDO
COUTINHO (PSB) e PASTOR CLEITON COLLINS (PSC), para participarem da Reunião Extraordinária, a ser realizada no dia 06
de março de 2006, às 11:00 horas, no Plenarinho III, desta Casa.

PAUTA

Violência Policial no carnaval.

Recife, 03 de Março de 2006.

Deputado Roberto Leandro
Presidente da Comissão de Defesa da Cidadania
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MESA DIRETORA:

Deputado Romário Dias - Presidente 
Deputado Ettore Labanca - 1° Vice - Presidente 
Deputado Raimundo Pimentel - 2° Vice - Presidente
Deputado João Negromonte - 1° Secretário 
Deputado Guilherme Uchôa - 2° Secretário
Deputado Sérgio Leite - 3° Secretário
Deputada Carla Lapa - 4° Secretário

LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS

GOVERNO

Deputado Bruno Araújo - Líder
Deputado Henrique Queiroz - Vice-Líder

OPOSIÇÃO

Deputado Augusto César - Líder
Deputado Isaltino Nascimento - Vice - Líder

PFL (11 membros)

Deputado Augusto Coutinho - Líder
Deputado Ciro Coelho - 1º Vice - Líder 
Deputado Elias Lira - 2º Vice - Líder

PSDB (06 membros)

Deputado Pedro Eurico - Líder
Deputado Antônio Moraes - Vice-Líder

PTB (06 membros)

Deputado Izaías Régis - Líder 
Deputada Malba Lucena - Vice-Líder

PMDB (05 membros)

Deputada Jacilda Urquisa - Líder 
Deputada Aurora Cristina - Vice - Líder 

PT (04 membros)

Deputada Teresa Leitão - Líder 
Deputado Roberto Leandro - Vice-Líder

PSB (05 membros)

Deputado Aglailson Júnior - Líder 
Deputado Soldado Moisés  - Vice-Líder

PMN  (02 membros)

Deputado Silvio Costa - Líder

PP (02 membros)

Deputada Ana Cavalcanti - Líder 

PDT (02 membros)

Deputado José Queiroz - Líder 

PPS  (01 membro)

Deputado Betinho Gomes - Líder

PL  (01 membro)

Deputado Sebastião Oliveira Júnior - Líder

PC do B  (01 membro)

Deputado Nelson Pereira - Líder

PSC  (01 membro)

Deputado Pastor Cleiton Collins - Líder

PV  (01 membro)

Deputado Lourival Simões - Líder

PRTB  (01 membro)

Deputada Ana Rodovalho - Líder 

COMISSÕES TÉCNICAS PERMANENTES:

1ª COMISSÃO: CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA

TITULARES: PARTIDO
DEPUTADO BRUNO RODRIGUES PSDB - PRESIDENTE
DEPUTADO ALF PTB – VICE-PRESIDENTE
DEPUTADO AUGUSTO COUTINHO PFL
DEPUTADO CIRO COELHO PFL
DEPUTADO ISALTINO NASCIMENTO PT
DEPUTADA JACILDA URQUISA PMDB
DEPUTADO JOSÉ QUEIROZ PDT 
DEPUTADO PEDRO EURICO PSDB 
DEPUTADO SEBASTIÃO OLIVEIRA JÚNIOR  PL

SUPLENTES PARTIDO
DEPUTADO ADELMO DUARTE PFL
DEPUTADO AUGUSTO CÉSAR PTB 
DEPUTADA AURORA CRISTINA PMDB
DEPUTADO BRUNO ARAÚJO PSDB
DEPUTADO LOURIVAL SIMÕES PV 
DEPUTADO ROBERTO LIBERATO PFL
DEPUTADO SILVIO COSTA PMN

DEPUTADO SOLDADO MOISÉS PSB
DEPUTADA TERESA LEITÃO PT

2ª COMISSÃO: FINANÇAS, ORÇAMENTO E TRIBUTAÇÃO

TITULARES: PARTIDO
DEPUTADO SEBASTIÃO RUFINO PFL – PRESIDENTE
DEPUTADO ADELMO DUARTE PFL – VICE-PRESIDENTE
DEPUTADO ANTÔNIO MORAES PSDB
DEPUTADO GERALDO COELHO PFL
DEPUTADO HENRIQUE QUEIROZ PP
DEPUTADO JOÃO FERNANDO COUTINHO PSB
DEPUTADO MARCANTÔNIO DOURADO PTB 
DEPUTADO ROBERTO LEANDRO PT
DEPUTADO SILVIO COSTA PMN

SUPLENTES PARTIDO
DEPUTADA ANA CAVALCANTI PP
DEPUTADA ANA RODOVALHO PRTB
DEPUTADO AUGUSTO CÉSAR PTB
DEPUTADO AUGUSTO COUTINHO PFL
DEPUTADO CIRO COELHO PFL
DEPUTADO IZAIAS RÉGIS PTB
DEPUTADO NELSON PEREIRA PC do B
DEPUTADO MANOEL FERREIRA PFL
DEPUTADO RICARDO TEOBALDO PMDB

3ª COMISSÃO: ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

TITULARES: PARTIDO
DEPUTADO JOSÉ QUEIROZ PDT – PRESIDENTE 
DEPUTADA AURORA CRISTINA PMDB – VICE-PRESIDENTE
DEPUTADO BETINHO GOMES PPS 
DEPUTADO MAVIAEL CAVALCANTI PFL
DEPUTADA TERESA LEITÃO PT 

SUPLENTES PARTIDO
DEPUTADO BRUNO ARAÚJO PSDB
DEPUTADO BRUNO RODRIGUES PSDB
DEPUTADO NELSON PEREIRA PC do B
DEPUTADO SEBASTIÃO OLIVEIRA JÚNIOR PL
DEPUTADO SILVIO COSTA PMN

4ª COMISSÃO: NEGÓCIOS MUNICIPAIS

TITULARES: PARTIDO
DEPUTADO IZAIAS RÉGIS PTB – PRESIDENTE 
DEPUTADO ANTÔNIO FIGUEIRÔA PTB – VICE-PRESIDENTE
DEPUTADA ANA RODOVALHO PRTB 
DEPUTADO AGLAILSON JÚNIOR PSB
DEPUTADO MANOEL FERREIRA PFL

SUPLENTES PARTIDO
DEPUTADA CEÇA RIBEIRO PSB
DEPUTADO CIRO COELHO PFL
DEPUTADO CLAUDIANO MARTINS PMDB
DEPUTADO GERALDO COELHO PFL 
DEPUTADO JOSÉ QUEIROZ PDT

5ª COMISSÃO: EDUCAÇÃO E CULTURA

TITULARES: PARTIDO
DEPUTADO ROBERTO LIBERATO PFL– PRESIDENTE
DEPUTADA TERESA LEITÃO PT– VICE-PRESIDENTE
DEPUTADO GERALDO COELHO PFL
DEPUTADO LOURIVAL SIMÕES PV
DEPUTADO SILVIO COSTA PMN

SUPLENTES PARTIDO
DEPUTADA ANA CAVALCANTI PP
DEPUTADO AUGUSTO CÉSAR PTB 
DEPUTADA JACILDA URQUISA PMDB
DEPUTADO MAVIAEL CAVALCANTI PFL
DEPUTADO ROBERTO LEANDRO PT

6ª COMISSÃO: DEFESA DO MEIO AMBIENTE

TITULARES: PARTIDO
DEPUTADO RICARDO TEOBALDO PMDB– PRESIDENTE 
DEPUTADA CEÇA RIBEIRO PSB – VICE-PRESIDENTE
DEPUTADA DILMA LINS PFL
DEPUTADO LOURIVAL SIMÕES PV
DEPUTADO P

SUPLENTES PARTIDO
DEPUTADA ANA RODOVALHO PRTB
DEPUTADO HENRIQUE QUEIROZ PP
DEPUTADO ISALTINO NASCIMENTO PT 
DEPUTADO JOSÉ QUEIROZ PDT
DEPUTADO PEDRO EURICO PSDB

7ª COMISSÃO: AGRICULTURA E POLÍTICA RURAL

TITULARES: PARTIDO
DEPUTADO FERNANDO LUPA PSDB – PRESIDENTE 
DEPUTADO AUGUSTO CÉSAR PTB– VICE-PRESIDENTE
DEPUTADA AURORA CRISTINA PMDB 
DEPUTADO HENRIQUE QUEIROZ PP
DEPUTADO IZAIAS RÉGIS PTB

SUPLENTES PARTIDO
DEPUTADO CLAUDIANO MARTINS PMDB
DEPUTADO JOÃO FERNANDO COUTINHO PSB 
DEPUTADO LOURIVAL SIMÕES PV
DEPUTADO MAVIAEL CAVALCANTI PFL
DEPUTADO NELSON PEREIRA PC do B

8ª COMISSÃO: SAÚDE

TITULARES: PARTIDO
DEPUTADO MAVIAEL CAVALCANTI PFL – PRESIDENTE 
DEPUTADO NELSON PEREIRA PC do B – VICE-
PRESIDENTE
DEPUTADO ADELMO DUARTE PFL
DEPUTADA ANA CAVALCANTI PP
DEPUTADO ISALTINO NASCIMENTO PT

SUPLENTES PARTIDO
DEPUTADO ELIAS LIRA PFL

DEPUTADA AURORA CRISTINA PMDB
DEPUTADO IZAÍAS RÉGIS PTB
DEPUTADO MARCANTONIO DOURADO PTB
DEPUTADO ROBERTO LEANDRO PT

9ª COMISSÃO: CIÊNCIAS, TECNOLOGIA E INFORMÁTICA

TITULARES: PARTIDO
DEPUTADO JOÃO FERNANDO COUTINHO PSB – PRESIDENTE 
DEPUTADA DILMA LINS PFL – VICE-PRESIDENTE
DEPUTADO AUGUSTO CÉSAR PTB 
DEPUTADO BRUNO RODRIGUES PSDB
DEPUTADO PASTOR CLEITON COLLINS PSC

SUPLENTES PARTIDO
DEPUTADO AGLAILSON JÚNIOR PSB
DEPUTADO BETINHO GOMES PPS
DEPUTADO CLAUDIANO MARTINS PMDB
DEPUTADO GERALDO COELHO PFL
DEPUTADA TERESA LEITÃO PT

10ª COMISSÃO: DEFESA DA CIDADANIA

TITULARES: PARTIDO
DEPUTADO ROBERTO LEANDRO PT– PRESIDENTE
DEPUTADO BETINHO GOMES PPS – VICE-PRESIDENTE
DEPUTADO ANTÔNIO MORAES PSDB 
DEPUTADO PEDRO EURICO PSDB
DEPUTADA CEÇA RIBEIRO PSB

SUPLENTES PARTIDO
DEPUTADO AUGUSTO COUTINHO PFL
DEPUTADO ISALTINO NASCIMENTO PT
DEPUTADA JACILDA URQUISA PMDB
DEPUTADO JOÃO FERNANDO COUTINHO PSB
DEPUTADO PASTOR CLEITON COLLINS PSC

11ª COMISSÃO: DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

TITULARES: PARTIDO
DEPUTADO ALF PTB - PRESIDENTE
DEPUTADO AUGUSTO COUTINHO PFL – VICE-PRESIDENTE
DEPUTADO CIRO COELHO PFL 
DEPUTADO FERNANDO LUPA PSDB 
DEPUTADO NELSON PEREIRA PC do B

SUPLENTES PARTIDO
DEPUTADA ANA CAVALCANTI PP
DEPUTADO ANTÔNIO FIGUEIRÔA PTB
DEPUTADO GERALDO COELHO PFL
DEPUTADO SILVIO COSTA PMN 
DEPUTADA TERESA LEITÃO PT

12ª COMISSÃO: NEGÓCIOS INTERNACIONAIS E ASSUNTOS DE INTERESSE
LATINO AMERICANO

TITULARES: PARTIDO
DEPUTADO MANOEL FERREIRA PFL – PRESIDENTE 
DEPUTADO BRUNO ARAÚJO PSDB – VICE-PRESIDENTE 
DEPUTADO ANTÔNIO FIGUEIRÔA PTB
DEPUTADO LOURIVAL SIMÕES PV 
DEPUTADO SOLDADO MOISÉS PSB

SUPLENTES PARTIDO
DEPUTADO ANTÔNIO MORAES PSDB
DEPUTADA CEÇA RIBEIRO PSB
DEPUTADO HENRIQUE QUEIROZ PP
DEPUTADO JOÃO FERNANDO COUTINHO PSB
DEPUTADO MARCANTONIO DOURADO PTB

13ª COMISSÃO: DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER

TITULARES: PARTIDO
DEPUTADA JACILDA URQUISA PMDB - PRESIDENTE
DEPUTADA TERESA LEITÃO PT - VICE-PRESIDENTE 
DEPUTADA ANA CAVALCANTI PP 
DEPUTADA ANA RODOVALHO PRTB 
DEPUTADA CEÇA RIBEIRO PSB

SUPLENTES PARTIDO
DEPUTADA AURORA CRISTINA PMDB
DEPUTADA DILMA LINS PFL
DEPUTADA MALBA LUCENA PTB
DEPUTADO ISALTINO NASCIMENTO PT
DEPUTADO SEBASTIÃO OLIVEIRA JUNIOR PL

14ª COMISSÃO: ÉTICA

TITULARES: PARTIDO
DEPUTADO ANTÔNIO MORAES PSDB – PRESIDENTE 
DEPUTADO ISALTINO NASCIMENTO PT– VICE-PRESIDENTE 
DEPUTADA ANA CAVALCANTI PP
DEPUTADO IZAÍAS RÉGIS PTB 
DEPUTADO ROBERTO LIBERATO PFL
DEPUTADO SEBASTIÃO OLIVEIRA JÚNIOR PL
DEPUTADO SOLDADO MOISÉS PSB

SUPLENTES PARTIDO
DEPUTADA AUGUSTO COUTINHO PFL
DEPUTADO AUGUSTO CÉSAR PTB
DEPUTADA AURORA CRISTINA PMDB
DEPUTADO BRUNO ARAÚJO PSDB 
DEPUTADO JOÃO FERNANDO COUTINHO PSB
DEPUTADO MANOEL FERREIRA PFL
DEPUTADO ROBERTO LEANDRO PT

15ª COMISSÃO: REDAÇÃO DE LEIS

TITULARES: PARTIDO
DEPUTADO CLAUDIANO MARTINS PMDB– PRESIDENTE 
DEPUTADO AGLAILSON JÚNIOR PSB – VICE-PRESIDENTE
DEPUTADO ELIAS LIRA PFL
DEPUTADO PASTOR CLEITON COLLINS PSC
DEPUTADO SOLDADO MOISÉS PSB

SUPLENTES PARTIDO
DEPUTADA ANA RODOVALHO PRTB
DEPUTADO ALF PTB
DEPUTADA JACILDA URQUISA PMDB
DEPUTADO SEBASTIÃO RUFINO PFL 
DEPUTADO IZAIAS RÉGIS PTB

ESTRUTURA PARLAMENTAR DA ASSEMBLÉIA
LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO
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